
ΕΡΕΥΝΑ ΓΝΩΜΗΣ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ



Ταυτότητα της έρευνας 

Μικτή (διαδικτυακή -80% και τηλεφωνική -20%) έρευνα 

προσωπικών ερωτηματολογίων σε ψηφοφόρους της 

Περιφερειακής Ενότητας Κεντρικής Μακεδονίας από τον 

Διαδικτυακό τόπο https://www.aftodioikisi.gr. 

Συγκεντρώθηκαν συνολικά 1260 ερωτηματολόγια, εκ των 

οποίων τα 1008 με την online έρευνα και τα 252 με την 

τηλεφωνική έρευνα με ποσοστώσεις δήμων ώστε να 

συμπληρωθούν δείγματα τουλάχιστον 300 ατόμων για καθένα 

από τους δήμους που ερευνήθηκαν. 

Για τη διαδικτυακή συμπλήρωση του ερωτηματολογίου 

χρησιμοποιήθηκε η πλατφόρμα Google Forms και το 

ερωτηματολόγιο παρέμεινε διαθέσιμο στο κοινό για χρονικό 

διάστημα τεσσάρων ημερών, από 26 έως 29 Σεπτεμβρίου 2023. 

Οι τηλεφωνικές συνεντεύξεις πραγματοποιήθηκαν κατά το 

διάστημα 28 και 29 Σεπτεμβρίου 2023.

Τα δεδομένα αναλύθηκαν με τη χρήση του στατιστικού πακέτου 

SPSS, και τα εργαλεία ποσοτικής ανάλυσης που παρέχει το 
Microsoft Excel.



ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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Καλύτερη Χειρότερη Η ίδια ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι η εικόνα στον Δήμο σας είναι χειρότερη ή 
καλύτερη σε σύγκριση με την εικόνα που είχε πριν από 

τέσσερα χρόνια;
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Πολύ Λίγο Καθόλου ΔΞ/ΔΑ

Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το έργο του Δημάρχου σας;
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Σίγουρα ναι Σίγουρα όχι Δεν είμαι σίγουρος ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι πρέπει να επανεκλεγεί στις προσεχείς δημοτικές 
εκλογές;
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Σε περίπτωση που βρεθούν αντιμέτωποι για τον Δήμο 
Θεσσαλονίκης οι παρακάτω υποψήφιοι, εσείς ποιον θα επιλέγατε;

Αγγελούδης Στέλιος Ζέρβας Κωνσταντίνος Ζιαμπάζης Δημήτρης

Καλόγηρος Στέλιος Κέκη Μαρία Κουριαννίδης Γιάννης

Πέγκας Σπύρος Τομπουλίδης Βασίλης Τσαβλής Δρόσος

Κανέναν από τους παραπάνω Δεν έχω αποφασίσει Λευκό/Άκυρο

ΔΞ/ΔΑ



ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
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Καλύτερη Χειρότερη Η ίδια ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι η εικόνα στον Δήμο σας είναι χειρότερη ή 
καλύτερη σε σύγκριση με την εικόνα που είχε πριν από 

τέσσερα χρόνια;
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Πολύ Λίγο Καθόλου ΔΞ/ΔΑ

Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το έργο του Δημάρχου σας;
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Σίγουρα ναι Σίγουρα όχι Δεν είμαι 
σίγουρος

ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι πρέπει να επανεκλεγεί στις προσεχείς 
δημοτικές εκλογές;
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Σε περίπτωση που βρεθούν αντιμέτωποι για τον Δήμο Κατερίνης 
οι παρακάτω υποψήφιοι, εσείς ποιον θα επιλέγατε;

Ντούμος Γιάννης Κουκουδήμος Κώστας

Τριανταφύλλου Σωτήρης Τσουπέης Νίκος

Κανέναν από τους παραπάνω Δεν έχω αποφασίσει

Λευκό/Άκυρο ΔΞ/ΔΑ



ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
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Καλύτερη Χειρότερη Η ίδια ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι η εικόνα στον Δήμο σας είναι χειρότερη ή 
καλύτερη σε σύγκριση με την εικόνα που είχε πριν από 

τέσσερα χρόνια;



38,9%

20,1%

39,8%

1,3%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

Πολύ Λίγο Καθόλου ΔΞ/ΔΑ

Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το έργο του Δημάρχου 
σας;
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Σίγουρα ναι Σίγουρα όχι Δεν είμαι 
σίγουρος

ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι πρέπει να επανεκλεγεί στις προσεχείς 
δημοτικές εκλογές;
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Σε περίπτωση που βρεθούν αντιμέτωποι για τον Δήμο Σερρών 
οι παρακάτω υποψήφιοι, εσείς ποιον θα επιλέγατε;

Μητλιάγκα Βαρβάρα Χρυσάφης Αλέξανδρος

Τούσκα Ελένη Κανέναν από τους παραπάνω

Δεν έχω αποφασίσει Λευκό/Άκυρο

ΔΞ/ΔΑ
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